

MEMORIA DESCRIPTIVA
DESCRIPCIÓN
La presente documentación se refiere a la construcción de un acceso pavimentado, desde la Ruta Nacional Nº 26 hasta la margen Sur del Lago Musters. Dicho acceso se ubica en un callejón de propiedad del Club de Pesca y Náutica Lago Musters; responde a una vieja necesidad de la población de Sarmiento, de tener un acceso fácil y cómodo al lago Musters, que es uno de los atractivos turísticos más visitados de la zona, ya sea por veraneantes, deportistas, pescadores, etc.

En tal sentido el acceso pavimentado permitirá trasladar tanto a las personas como a sus implementos (trailers, lanchas, equipos vs.) con facilidad y rapidez; existen otros accesos pero son de calzada enripiada y de mayor longitud, con lo cual los inconvenientes se multiplican.

El tramo se inicia en la Ruta Nac. Nº 26, en proximidades del puente Desiderio Torres, y finaliza en la margen Sur del lago; en su trayecto atraviesa el río Falso Senguer, donde debe construirse un puente de unos 50 m de longitud, que no forma parte de esta obra.
La longitud del proyecto es de 3512,89m, desde el empalme con la Ruta Nacional N° 26 hasta la entrada al predio del Club de Pesca y Náutica Lago Musters.
GENERALIDADES
La Ruta Acceso a Lago Musters conecta la localidad de Sarmiento al Lago Musters pasando por un tramo de la Ruta Nacional N° 26.
La obra se ubica sobre terrenos mallinosos, inundables, con napa próxima a la superficie, de baja capacidad portante en general (A-4, A-2-6, A-7-6 entre otros). Por este motivo se incluye una importante previsión tanto de excavación para cambios de suelos, como de pedraplenes para estabilización, a ejecutar con rechazo de zaranda, o material crudo de cantera.
Sobre este saneamiento, se construirá el núcleo del terraplén, con un espesor promedio de 30 cm a fin de alejar la estructura de las aguas cercanas a la superficie; se preferirá su ejecución con suelos granulares. Se han impuesto como condicionante para el proyecto el seguir la traza actual, con las lógicas rectificaciones y ampliaciones para permitir una V.D. mínima de 60 km/h y una pendiente máxima aceptable del 5%.
CARACTERÍSTICAS
La obra consiste en la construcción de obra básica y en la construcción de una calzada pavimentada con tratamiento doble en 6,70m de ancho, conjuntamente con la construcción de otras obras que se detallan más adelante. El tramo es el siguiente:
 
La obra posee dos tramos (desde Pr. 0,00 a Pr. 2520,00 y desde Pr. 2570,00 a 3512,89) separados por un puente de aproximadamente 50m de longitud sobre el rio Falso Senguer, la topografía es llana. 
El diseño estructural del pavimento responde al siguiente detalle:
-
Calzada Asfáltica (tratamiento doble, en 6,70 m de ancho).
-
Base granular drenante, de ancho entre taludes, y en 0,20 m de espesor.
-
Base y banquina granular anticongelante, de ancho entre taludes, y en 0,20 m de espesor.

-
Las banquinas serán granulares (continuidad de la base), con un tratamiento superficial bituminoso de sellado, en un ancho normal de
1,00 m.
Como obras de arte se prevén seis (6) alcantarillas, cinco de ellas de 0,80 m de diámetro de caño de hormigón según plano tipo A-82 y una (1) de 0,80 m de caño de chapa cincada según plano tipo H-10236, todas ellas con cabeceras de hormigón armado, cuya función principal es evitar la acumulación de aguas superficiales a uno u otro lado del terraplén (“pasantes”) ya que no se advierten cauces regulares.
El proyecto se complementa con obras de señalización horizontal y vertical, y con elementos de seguridad acordes con las características de diseño de la ruta, como barandas de defensa metálicas cincadas.
OBRAS A EJECUTAR
Las principales obras a ejecutar comprenden:
-
Excavación no clasificada.
-
Terraplenes con compactación especial, de excavación no clasificada.
-
Terraplenes sin compactación especial para accesos.
-
Pedraplenes.
-
Ejecución del paquete estructural detallado.
-
Construcción de alcantarillas transversales de caño de hormigón, según plano A-82 con cabeceras H-2993-M.
-

Construcción de alcantarillas transversales de caños de chapas cincadas, ondulación 100 mm x 20 mm, según plano H-10236.
-
Construcción de cabeceras de alcantarillas, de hormigón, según plano C-400.
-
Demolición y/o retiro de obras de arte existentes.
-
Construcción de cordón de protección del borde del pavimento.
-
Colocación de baranda de defensa según plano H-10237.
-
Traslado de alambrados.
-
Colocación de tranqueras de madera según plano J-5084.
-
Señalización vertical.
-
Señalización horizontal.
-
Demolición de muro de ladrillo macizo.
PLIEGOS QUE RIGEN LAS OBRAS
Para esta obra rigen el Pliego de Especificaciones Técnicas Generales, edición 1998, y su Anexo I; y el M.E.G.A. ultima versión, todos de la Dirección Nacional de Vialidad.
PLAZO DE EJECUCIÓN DE LAS OBRAS
Para la ejecución total de las obras se ha fijado un plazo de DOCE (12) meses corridos. Se incluyen en este plazo los períodos de veda, que se estiman entre los meses de mayo a septiembre incluidos.
PLAZO DE GARANTÍA
El plazo de garantía será de doce (12) meses, estando durante dicho lapso conservación de las obras a cargo exclusivo del Contratista.
PRESUPUESTO DE LAS OBRAS

Se estima en la suma de pesos SEISCIENTOS DIECINUEVE MILLONES SEISCIENTOS OCHENTA Y UN MIL CUATROCIENTOS NOVENTA Y UN CON 42/100 ($619.681.491,42).
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